

扫码  
订阅

2018扬马“城市跑不停”10公里精英赛开跑

# 扬州“千里马”赢得男女组冠军

24日下午,2018扬马“城市跑不停”10公里精英赛暨“奔跑江苏”枣林湾四分马在仪征枣林湾度假区开跑,来自全国的千名跑者,在风景如画的园博园内穿梭,共享健身乐趣。这是扬马取消十公里赛事之后,扬州市首次举办十公里项目的比赛。据了解,扬州跑者经纲以35分43秒的成绩获得男子组冠军,扬州跑者王俐娜以42分12秒的成绩获得女子组冠军。

江月 韩秋



千“马”奔腾 周晓明 摄

据介绍,扬马“城市跑不停”是扬州鉴真国际半程马拉松赛的重要延伸活动,自2014年创办以来,每年举办多站、多主题比赛。本站“城市跑不停”的距离是10.54875公里。“十公里项目是国际田联的正式路跑比赛项目,这个距离刚好是全程马拉松的四分之一,所以简称四分马。”扬州市委副秘书长、市体育局局长李桂山介绍。

主办方介绍,10公里赛道,有8公里在园博园和红山体育公园

内。徜徉于山水辉映的自然风景中,大家心旷神怡。此次赛事执行单位负责人表示,未来仪征将在枣林湾地区打造级别更高的十公里赛事。

开赛后35分43秒,扬州跑者经纲首个冲过终点线。经纲说,“10公里赛道风景如画,我跑得很轻松。”

当天,跑在队伍最前列的是自行车世界冠军周玲美,她通过领跑身体力行宣传全民健身。“每天健

身一小时,快乐生活一辈子。”周玲美说,“希望通过自己的参与,吸引更多人加入到运动行列,享受健身的快乐。”

扬州市体育局方面介绍,和以往“城市跑不停”的参与为主不同,此次10公里精英赛是计时跑,竞技性更强。所有选手均配有计时芯片,男、女前三名选手上台领奖,前20名各有奖励。为保障选手安全,三名医疗志愿者手持除颤器全程陪跑。

十余部门联合对校外培训“亮剑”

## 泰州146家培训机构被关停



近日,泰州市、区教育、公安、城管、工商、消防、纪委等十多个部门对部分校外培训机构进行了联合执法。截至目前,全市160家校外培训机构停业整改,146家机构被关停。

沈文华 毛晓华

▶检查组在一家课外培训机构检查  
通讯员提供

执法组检查发现,不少培训机构宣称自己的老师是“在职教师”为虚假宣传。

位于迎宾路玉城名郡附近的“新思维教育”招生广告显示,该机构从事语文、数学、英语、生物、地理、化学等多门学科培训,招生对象从小学一年级至高三的各年级学生。检查中还发现,招生广告上印有“我们来自姜堰全是在职教师提分有经验”的宣传语。

该机构负责人曹女士解释,她原在姜堰办学,在姜堰领取的工商营业执照,无办学许可证。广告上

印刷的所谓“在职教师”也是虚假的,她聘请的都是退休教师。

在此次检查中,尚未发现有在职老师到校外培训机构任教的情况。据了解,从11月24日至12月3日集中整治期间(含双休日),海陵区将开展“白+黑”全天候的整治行动,加大治理力度,扎实推进规范校外培训机构的办学行为。

截至目前,全市已排查校外培训机构2948家,其中证照齐全的374家、已通知整改883家,停业整改160家,关停146家,向社会公布证照齐全的机构125家。

为了让广大家长理解支持此次专项行动,泰州校外培训机构专项整治工作联席会议办公室,11月25日在人民公园北大门广场举行校外培训机构专项治理现场咨询活动。工作人员就“校外培训”“家庭教育”等话题与市民进行互动交流,现场答复了市民的咨询与提问。同时,向市民分发了《致全市中小学生家长的一封信》《泰州市校外培训机构专项治理,你需要了解的10个方面!》等相关解读性资料,引导市民理性选择规范的培训机构,树立科学的教育观念。

## 造谣学生校门口遭“绑架”,两男被拘留

24日,扬州警方官方微信通报:对当地造谣一学校门口有学生被陌生男子拖拽的两责任人,分别实施行政拘留5日。

11月23日,扬州市公安局邗江分局发布通报,就近日不少学校家长微信群转发的“邗江实验学校小学生在校门口被陌生男子拖拽”辟谣:22日上午7时许,该男子从居住地小区出发,沿百祥路向南步行至邗江实验学校西门对面时,出于玩笑目的,轻拍一名学生的肩膀,并举起右手笑着跟该学生和学生家长打招呼;后遇到另一名学生,出于同样

的动机,用右手托了一下这名学生的手,并说了句“好好学习”,然后离开,没有拖拽行为。经调查,未发现该男子有不良动机。

警方通报称:“升学范扬州站”微信公众号编辑马某及该公众号负责人范某为提高点击率,在明知11月22日邗江实验学校门口未发生绑架事件的前提下捏造事实,于11月23日13时许,通过该公众号散布不实文章,扰乱公共秩序。邗江公安分局依法对马、范二人分别作出行政拘留5日的处罚。

杨公宣 韩秋

## 想解馋不愿意掏钱,5男子深夜偷蟹塘

近日深夜,扬州江都区小纪镇一处蟹农发现自己蟹塘里突然来了几名不速之客。蟹农打着电筒前去查看,看见五名男子正在蟹塘边偷螃蟹。蟹农赶紧上前询问情况,几名男子四下逃散,蟹农抓住了其中一人,并在其驾驶的面包车上找到了30斤左右的螃蟹。

接到蟹农报警之后,民警迅速赶赴现场。据了解,被蟹农当场抓住的男子现年45岁,姓季。根据他交

代的线索,民警次日中午在小纪一家饭店里将正在吃饭的另外四名嫌疑人陈某、严某、祝某、庄某抓获。

据悉,季某等人都在扬州打工,一次聚餐时,有人提出想吃螃蟹,几人一拍即合组团盗窃螃蟹,季某几人供述曾经在小纪镇盗窃过一次螃蟹。最近,因为又想念起了螃蟹的美味,便再次作案。

目前,案件正在进一步审理之中。 王诚 刑峰

## 太缺德,以保健品为饵专骗老年人

今年10月初,市民小于发现父母最近总是早出晚归,回来的时候还提着一大堆保健品,说这些是治疗白内障和用来降血脂、降血糖的保健品,花了2万多元。小于把父母带回来的保健品查了一下,发现都是三无产品,随即报了警。

泰州警方展开秘密侦查,很快查清了这是一个打着关爱老年人健康的幌子,喊着“包治百病、药到病除、一吃就有效”标语,忽悠老年人

的诈骗团伙。该团伙以“进店有礼”“发放免费福利”为噱头吸引老年人进店,通过夸大宣传、开展虚假实验等方式,刺激老年人购买所谓“能治病”的高价保健产品。

在确定了几名犯罪嫌疑人的身份之后,泰州警方严密布控,并在徐州、南京、泰州等地开展了抓捕行动,抓获嫌疑人30余人,目前,17名人员被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。 施蓓蓓 毛晓华

## 来真的,企业应急演练政府部门督战

11月26日,泰州海陵区召开《海陵区危险化学品生产经营企业应急预案演练督战制度(试行)》(以下简称《督战制度》)新闻发布会。根据要求,海陵辖区内危险化学品生产经营企业每年至少组织一次综合应急预案演练或者专项应急预案演练,每半年至少组织一次现场处置方案演练。海陵区安监局督战全区危险化学品生产企业综合应急预案演练或专项应急预案演练,每家企业每年至少督战一次;各镇(街)、园

区和经信委督战辖区内危险化学品生产经营企业综合应急预案演练、专项应急预案演练或现场处置方案演练,每家企业每年至少督战一次。

海陵区安监局副局长舒小萍介绍,《督战制度》实施近一年来,海陵区安监局组织危化品行业专家对危化品企业演练计划进行严密分析与评判,对演练方案提出修改意见40多条,演练现场督战人员纠正企业演练失误5次,演练结束对演练成效提出改进意见8条。 毛晓华 陆兵

## 真会玩,相亲交友会开到“毅”路上

11月25日,扬州宝应县举办2018年千人毅行活动,吸引了近4000人参加,全程约20公里,足球运动员吉翔作为特邀嘉宾参加了活动。

宝应已连续8年举办千人毅行活动,每次活动都有创新。今年除了在签到点集主题印章、免费补充热水和干粮,毅友们还可参与各个点的相亲交友、知识问答、趣味运动、才艺展示、爱心义卖……不但毅友

们兴趣高涨,当天的“小青荷”志愿者们也是“毅”路上的一道靓丽风景,他们服务签到、增添热水、分发食物、劝导安全、医疗救护、引导分流……忙碌的身影随处可见。

“毅”路上,毅友们自带垃圾袋,将产生的垃圾携带至垃圾箱倾倒;到达终点的毅友们自觉地排队参与衍生活动;不少毅友不顾疲累积极参与义卖献爱心。 洪玲艳 艾红涛